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Ata n°049

Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de maio de 2018, aos oito dias do mês de maio, ás vinte horas
no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária tendo
na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o vereador
Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa
Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou
em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 24 de abril de 2018. Ninguém querendo fazer uso
da palavra o Sr. Presidente colocou a referida ata em votação, sendo aprovada por unanimidade
de votos no plenário.Seguindo o Expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura da Indicação n°25/2018, que solicita construção de calçada na Rua Mato Grosso
em frente ao Estádio Municipal, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra
o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que já foi feita esta indicação mas ainda
não foi atendida, portanto solicita o atendimento da mesma. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°26/2018, que solicita que seja feito um levantamento das Ruas
que não tem iluminação e posterior providências no sentido de que as mesmas sejam iluminadas,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°27/2018, que solicita para notificar responsável pela torre localizada na Rua São
Paulo, próximo a antiga creche para efetuar a devida limpeza do local, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°22/2018, que
solicita informações sobre quanto e onde foram aplicados os valores arrecadados pelo aluguel de
trator, implementos secador e balança, depois que a prefeitura assumiu coordenação da
associação dosa produtores rurais, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; cumprimentou todos presentes e desejou
boas vindas ao ex-vereador Vital, em seguida disse que estão cobrando informações, pois o Sr.
Prefeito encerrou as atividades da associação e a prefeitura está administrando os recursos em
seguida explicou que no passado houve uma ação judicial trabalhista, onde o juiz determinou o
pagamento e o Sr. Prefeito deixou os responsáveis pela associação na mão e ainda retirou as
máquinas, implementos e demais meios de arrecadação, onde poderiam ressarcir pelo menos
uma parte do prejuízo isto foi total injustiça, pois estes membros da associação não são
remunerados e tiveram seus bens bloqueados, portanto agora precisa saber o que está sendo feito
com a arrecadação, pois no mandato anterior todas as entidades de atendimento sociais
funcionavam normalmente e agora estão em situação precárias e algumas nem atendem mais, as
que não terminou estão em situação muito difícil sem nenhuma contribuição o que é um absurdo,
pois todas são muito importantes para a população. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°23/2018, que solicita informações sobre verbas enviadas
para a saúde, conforme publicação na página do facebook António Goulart dos Reis, após ser
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lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;
explicou que sobre o Requerimento anterior, os produtores rurais estão numa situação muito
difícil e não estão recebendo nenhum apoio do prefeito, até o trator que era para ser repassado
para a associação não foi. Quanto as informações sobre as verbas do deputado estão solicitando
informações para saber quando foi arrecadado e onde foram aplicadas para poderem prestar
esclarecimentos a população. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário.Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia,
solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar
n°03/2018, que dispõe sobre reajuste do piso salarial dos profissionais do magistério público
municipal de Nipoã, nos termos do art.5° da Lei Federal 11.738/2008, após ser lido foi colocado
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse que
quando os vereadores se unem provavelmente dá resultado e diante deste projeto comprova que a
união surtiu efeito. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; agradeceu o
Sr. Prefeito, pois é apenas 2,92%, mas já serve para incentivar os professores em seguida
solicitou que mande também o reajuste dos servidores municipais. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei Complementar em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°06/2018, que
autoriza o Poder Executivo a conceder Subvenção Social a União Brasil Karate-do Shitoryu Kai
e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio aos projetos, quanto a revisão dos
professores é merecido e pede também a revisão aos demais servidores municipais. Quanto ao
Karate é um projeto de extrema importância e já foram feitas diversas solicitações a respeito em
seguida pediu outra sessão logo após esta para que este e o outro projeto de lei possam ser
apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou o
referido projeto de lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou o requerimento verbal do vereador Carlos
Roberto Fernandes em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na ordem do dia, o Sr. Presidente
abriu as explicações pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Paulo Vilor Spagnoli; disse que
quanto a limpeza pública a cidade está muito suja, quanto aos buracos nas ruas também precisa
providências. Quanto a saúde precisa melhorar, pois são muitos exames atrasados entre outros
problemas que estão sendo apontados e precisam de solução urgente, quanto aos projetos
manifestou seu apoio pois ambos são de muita importância. Fez uso da palavra o vereador
Marcos Vinícius Alves Teixeira; Quanto ao projeto de Karate o mesmo é realmente muito
importante, mas é preciso realmente pagar o professor. Quanto a sujeira nas ruas na sua opinião
parece não ter solução, pois há muito tempo vem solicitando melhorias e nada acontece. Quanto
ao Sr. André prestar serviços na Prefeitura a situação piorou, porque no ano passado ele vinha e
agora não vem e continua recebendo, uniforme escolar as crianças ainda não receberam e os pais
estão cobrando, portanto são várias reclamações em todos os setores e ainda dizer que tem a
aprovação da maioria da população. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; Solicita a instalação de um bebedouro para as crianças que fazem aulas de Karate.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
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agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Carlos RoberKTFerriahdes - l ° Secretário

Tais Gracièla Goráalo Costa Oliveira - 2a Secretária


